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7 вересня 2009 року головному дитячому ортопе-
ду, завідувачу дитячого ортопедичного відділення 
Харківської Обласної травматологічної лікарні, 
доценту кафедри травматології, вертебрології та 
анестезії ХМАПО Зеленецькому Івану Борисовичу 
виповнилось 60 років.

Після закінчення з відзнакою Кишинівського ме-
дичного інституту в 1972 році І.Б. Зеленецький пра-
цював лікарем-хірургом у дитячій лікарні м. Бельці. 
У вересні 1976 року поступив до клінічної ординату-
ри в Харківську медичну академію післядипломної 
освіти, після закінчення якої був прийнятий на по-
саду асистента кафедри ортопедії та травматології. 
У 1982 р. призначений завідувачем ортопедичним 
дитячим відділенням Обласної клінічної лікарні, 
а з 1996 р. — завідувачем дитячим ортопедичним 
відділенням Обласної клінічної  травматологічної 
лікарні, де працює до цього часу.

У 1984 р. поступив до заочної аспірантури 
ХНДІОТ ім. проф. М.І. Ситенка, після її закінчення 
в 1987 р. захистив кандидатську дисертацію, при-
свячену актуальним питанням патології колінного 
суглоба у дітей. І.Б. Зеленецький проводить активну 
лікувальну роботу, спеціаліст вищої категорії. З 1980 р. 
і до цього часу на посаді позаштатного головного 
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дитячого ортопеда-травматолога Харківської області 
Іван Борисович виконує велику роботу, спрямовану 
на покращення дитячої ортопедо-травматологічної 
служби області, налагодження диспансеризації в 
районах області, зменшення дитячого травматизму. 
Він координує організаційно-методичну роботу 
дитячої ортопедо-травматологічної служби в області; 
під його керівництвом здійснюється курація районів, 
він особисто виїжджає в райони області, де надає 
консультативну та хірургічну допомогу дітям.

І.Б. Зеленецький веде наукову та педагогічну 
роботу,  з 1999 р. він доцент кафедри травматології, 
вертебрології та анестезіології ХМАПО, виконує 
функції керівника інтернів та ординаторів з дитячої 
ортопедії. Автор понад 90 наукових праць, трьох ав-
торських свідоцтв та патентів, 10 раціоналізаторських 
пропозицій, які присвячено вивченню патології 
опорно-рухової системи у дітей, співавтор учбового 
посібника з дитячої ортопедії. 

Зеленецький Іван Борисович на посаді завідувача 
відділення постійно покращує показники лікувальної 
діяльності свого підрозділу, впроваджує в роботу 
сучасні методи діагностики та лікування. Відділення 
є базою кафедри та центром підготовки й удо-
сконалення кваліфікації сімейних лікарів, дитячих 
ортопедів міста, районів області та України.

І.Б. Зеленецький — член правління Харківської 
асоціації ортопедів-травматологів, у роботі якої бере 
активну участь.

За багаторічну сумлінну працю Іван Борисович 
нагороджений знаком «Відмінник охорони здоров`я 
СРСР», грамотою Управління охорони здоров`я 
Харківської обласної державної адміністрації та 
Почесною грамотою МОЗ України, має подяку 
від Харківської обласної державної адміністрації. 
Своїм надзвичайно сумлінним ставленням до ро-
боти, чуйним відношенням до хворих, високим 
професіоналізмом І.Б. Зеленецький завоював автори-
тет серед медичних працівників та повагу населення 
регіону. Свій ювілей Іван Борисович Зеленецький  
зустрічає в розквіті сил, повним енергії та творчих 
планів.

Колектив кафедри травматології, вертебрології 
та анестезіології Харківської медичної академії 
післядипломної освіти та колектив Обласної 
клінічної травматологічної лікарні сердечно вітають 
Івана Борисовича з ювілеєм, бажають здоров’я, щас-
тя та успіхів.
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